
 

Εργασία στη Γερμανία- μία ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  

Εδώ και πάνω από 20 χρόνια διαμεσολαβούμε εμείς με επιτυχία στην εύρεση προσωπικού για 
νοσοκομεία, κλινικές και οίκους ευγηρίας. Εμείς είμαστε τόσο επιτυχείς κατά τη διάρκεια αυτής της 
μεγάλης χρονικής περιόδου, διότι η δική μας μέριμνα είναι η προσφορά στους συνεργάτες μας μίας 
θέσης εργασίας, η οποία ταιριάζει σε αυτούς πραγματικά και στην οποία αυτοί αισθάνονται 
ευχαριστημένοι. 

Εμείς ζητούμε συνεχώς 

Νοσηλευτές/νοσηλεύτριες, νοσοκόμους/νοσοκόμες για εργασία σε νοσοκομειακές κλινικές σε 
ολόκληρη τη Γερμανία. 

Η προσφορά μας για εσάς: 

 ένα συμβόλαιο εργασίας απεριορίστου χρόνου, 
 δώρο Χριστουγέννων και επίδομα αδείας, 
 bonus υγείας, 
 Ανάληψη του κόστους διαμονής, 
 Δυνατότητες περαιτέρω μετεκπαίδευσης, 
 η συνεργασία με μία δυναμική ομάδα, η οποία προσπαθεί τα πάντα για να ανταποκριθεί 

στις επιθυμίες σας αναφορικά με τον τόπο εργασίας και τον χρόνο εργασίας 

Η εταιρεία Personal & Service GmbH θα βοηθήσει εσάς 

 να βρείτε τη σωστή εργασία στην Γερμανία, 

 κατά την επεξεργασία εγγράφων,τα οποία βεβαιώνουν στην Ελλάδα αποκτημένα προσόντα, 

 σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες πρόσληψης. 

Εμείς σχεδιάζουμε τη θέση εργασίας σας στη Γερμανία σύμφωνα με τις ατομικές σας επιθυμίες, 
φροντίζουμε για τη διαμονή σας και για τη μεταβίβασή σας στον τόπο της θέσης εργασίας στη 
Γερμανία. 

Προϋποθέσεις: 

 ολοκληρωμένη εκπαίδευση στη νοσηλευτική φροντίδα 
 προθυμία για αλλαγή και επιθυμία για νέες προκλήσεις 
 ικανότητα στην απλή καθημερινή συνομιλία στα Γερμανικά (γνώσεις της γερμανικής 

γλώσσας αντίστοιχες τουλάχιστον με τη βαθμίδα Α2) 

H εταιρεία Personal & Service GmbH είναι ένας διαμεσολαβητής εργασίας με μία ιστορία 
περισσότερων από 25 χρόνων, η οποία είναι εξειδικευμένη στη διαμεσολάβηση για την κάλυψη 
κενών θέσεων ιατρικού προσωπικού. Τα παραρτήματα της εταιρείας μας βρίσκονται στο Μόναχο, 
στην Φρανκφούρτη, στο Ντύσσελντορφ, στο Αμβούργο και στο Βερολίνο. 
 
Σε περίπτωση ενδιαφέροντος παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Ελληνίδα συνεργάτη μας Μαρία 
Αργυρού-Brand μέσω των ακόλουθων στοιχείων επικοινωνίας: 
 



Τηλέφωνο: +49 (0) 30/98 573 821 
Κινητό: +49 (0) 176/20 312 996 (WhatsApp/Viber) 
 
Ή στείλετε ένα μήνυμα μέσω της ακόλουθης ηλεκτρονικής διεύθυνσης. Η συνεργάτης μας Μαρία 
Αργυρού-Brand θα επικοινωνήσει κατά τη δική σας επιθυμία άμεσα τηλεφωνικώς μαζί σας και/ή θα 
απαντήσει άμεσα σε όλες τις ερωτήσεις σας. 
 
Εμείς θα χαρούμε να λάβουμε το βιογραφικό σας στα Αγγλικά ή Γερμανικά ή Ελληνικά! 
e-mail: m.argyrou-brand@ms-personal.de 
 
Ιστοσελίδα: https://www.ms-pflegepersonal.de/griechisch/ 
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